

以後，至幼穗形成期之間；也就是無效分蘖期。這時期的水稻的特徵，是葉色變淡，一望似缺氮現象，而所謂晒田，就是在這個時期施行。就是從最高分蘖期開始，至幼穗形成期止。

本省水稻最高分蘖期，一期作在插植後五十至五十五天，二期作在插植後三十五至四十五天。至於幼穗形成

水稻插植以後，排水乾田的機會
期，除非氣溫變化時殊，水稻生育延
緩，一期作約在插植後七十天，二期
作四十五天左右。也就是說，一期作
第二黃期長而明顯，二期作第二黃期作
短而不明顯。所以，把握第二期作的
晒田期較為困難。

水稻 黑根 黃萎病 新藥
稻熱病

增 收 寶

健 樣 素 31

50公克裝
批價20元

刷新原來的學理

強化內部 天然荷爾蒙的分泌組織

用自己陸續產生的完整 植物荷爾蒙使植物

開根、促進生長、健壯、

抗病、強花、養實、增收之功用。

包括防止落果、水稻倒伏而乾枯、果實及稻穀不豐滿，並可有抗寒、抗熱之性，無論任何植物之一生均可常用，可混合任何農藥使用。

各位農友／

這 100 年來化學肥料的普遍應用，植物雖然生長迅速，但是內部植物荷爾蒙的分泌情形失調，使植物體虛弱、容易患病、落花、落果、及出穗後的水稻倒伏而乾枯，結實植物生命不長，果實不豐滿，未達成熟程度即落果等百病滋生。

雖然這數年來使用人造植物荷爾蒙有補救一些缺點，但是不能完全理想的發育，科學家們現在已經發見某種稀有元素，能強化植物體內的植物荷爾蒙分泌作用。

這就是健欖素的成份

天力化學工業股份有限公司

臺北縣中和鄉民權路47之2 電話 923111

郵政劃撥 5179

郵政司理員 金擔迎
儲員歡迎 偏僻地區請到郵局送論
本公司包辦一貨利費二郵包
5179號匯款採購無論
安全迅速方便

，通常要晒到土壤因水分減少而變色，田面已生微小裂紋，以腳踩踩之不再深陷留有淺跡為度。質地粘重的土

酒田可抑制水稻的無效分蘖，用

水灌漑或輪流灌漑，每次灌水量宜少，每隔數天入水一次，保持土壤適當濕潤即可。

三種情形・不可晒用

晒田可抑制水稻的無效分蘖，但如有下列三種情況之一者，效果就不顯著，甚至無效：①晒出不澈底。②沒有水源可供灌溉。③施行止水灌漬。

仍以注意爲宜

言文二刀廻行西田

(2) 鹽害田不可施行曬田。水鹽分上升蒸發而聚集在土壤表層，往往因而發生較爲嚴重的鹽害。